

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Durasová

Vedoucí práce: Mgr. Irena Chládková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s diagnózou Myasthenia gravis

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Mgr. Irena Chládková, Nemocnice Na Bulovce,  
[irena.chladkova@bulovka.cz](mailto:irena.chladkova@bulovka.cz), tel: 777993331

~~Oponent/konzultant~~, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Autorka se ve své práci věnuje problematice onemocnění Myasthenia gravis. Na případové studii pacienta s MG odhaluje ošetrovatelská specifika tohoto onemocnění, komplikace, možné způsoby terapie a v neposlední řadě následnou kvalitu života pacientů s tímto autoimunitním onemocněním. Myasthenia gravis není v ČR příliš častým jevem, v současnosti je evidováno kolem 2500 pacientů, ovšem frekvence výskytu MG v populaci stoupá.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Autorka měla od začátku jasnou představu o tématu práce, svědomitě práci konzultovala. Oceňuji dobře zpracovaná teoretická východiska a diskuzi v odborné části práce, které svědčí o zodpovědném přístupu k pochopení problematiky onemocnění MG. Autorka čerpala ze své pracovní zkušenosti a z dostatečného množství literárních zdrojů včetně zahraničních, prameny správně citovala a bibliograficky uvedla v seznamu literatury,*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Autorka v bakalářské práci prokázala schopnost pracovat se získanými údaji z poskytované péče. Pro hloubkový sběr informací o pacientovi vhodně zvolila model Marjory Gordonové, na jehož základě pak samostatně vybrala ošetrovatelské problémy, konzultovala jejich výběr a připomínky respektovala. Vybrané ošetrovatelské problémy jsou popsány podrobně a výstižně a v jejich zpracování je znatelná empatie a holistický přístup autorky k nemocnému.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*Formální zpracování je velmi dobré, práce obsahuje 62 stran a její rozsah odpovídá normě. Jazyková a stylistická úroveň je kvalitní a věcná, čtivá bez gramatických chyb. Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práci.*

Body  
celkem

16

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Měl pacient již před první manifestací onemocnění povědomí o existenci Myasthenia gravis a z jakých zdrojů mu pak byly ze strany zdravotníků poskytnuty informace a edukační materiály?

Hodnocení celkem: **Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

4. 6. 2018

Podpis:

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka